Orde van den Prince, afdeling Taxandria
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De Prince-afdeling Taxandria werd in 1979 opgericht, aanvankelijk onder de naam ‘Kempen II’ verwijzend naar de moederafdeling die vandaag nog steeds bestaat. De afdeling behoort tot het Gewest Schelde-Dommel.  

De leden van de afdeling komen elke maand bij elkaar voor een lezing over diverse culturele, economische, historische, wetenschappelijke en sociale thema’s.. Enkele voorbeelden van recente lezingen die de afdeling organiseerde zijn de ‘Vlaamse Economische Renaissance’, ‘Beschaving en Identiteit’, ‘Generaties in de Samenleving, nu en later’. De keuze van de onderwerpen gebeurt op basis van relevantie voor het maatschappelijke debat, interesses van de leden. De lezing zelf alsook de vragenronde en discussie laten toe verschillende meningen met elkaar te confronteren en zo diepere inzichten te verwerven. 
Iedere lezing wordt voorafgegaan door een ‘vijf-minuten-speech’ van een lid over een onderwerp dat hij/zij geboeid gevolgd heeft gedurende de afgelopen maand. De avond wordt afgesloten met de voordracht van een gedicht naar keuze van één van de leden, de zogenaamde coda. Voor de nieuwjaarvergadering wordt de spreker traditioneel vervangen door een muzikale omlijsting. De afdeling geeft er de voorkeur aan om jonge musici uit de Kempen een podium te geven aan een welwillend publiek. Het werkjaar wordt afgesloten met een zomeractiviteit. Dit kan een bezoek zijn aan een tentoonstelling of gewoon een gezellig samenzijn rond een overheerlijke barbecue.  

De afdeling Taxandria selecteert minutieus haar NT&C project waarbij de toegevoegde waarde naar taalverwerving en –beheersing centraal staat. Zo werden de voorbij jaren OKAN (1) initiatieven gesteund. 

Uitnodigingen en verslagen van iedere vergadering worden steeds aan onze afdelingspagina. op de webstek van de Orde toegevoegd 

De afdeling is divers samengesteld met zowel mannen als vrouwen met verantwoordelijke functies in het bedrijfsleven, onderwijs en overheid, uitoefenaars van vrije beroepen, academici…Niettemin er de voorbije jaren jongere leden werden verwelkomd, streeft de afdeling Taxandria, zoals zo vele andere afdelingen, naar bijkomende verjonging en diversiteit. De basisvoorwaarde uiteraard blijft de liefde voor de Nederlandse taal en cultuur alsook het onderschrijven van de basiswaardes van de Orde. De leden streven er naar om kennissen of vrienden mee te brengen naar een vergadering om hen zo kennis te laten maken met de Orde, haar doelstellingen en werkwijze om zodoende nieuwe leden te verwerven. Nieuwe leden worden begeleid door twee peters en/of meters. 

De afdelingsbijeenkomsten worden redelijk goed bijgewoond zeker gezien we bij de start van het weekeinde op vrijdagavond, een druk tijdstip voor vele gezinnen, samenkomen voor aperitief, diner en lezing. Vergaderingen baden in een amicale sfeer waar zeker ook plaats is voor gezellige babbels over persoonlijke interesses, familiale aangelegenheden, professionele uitdagingen etc. Het gebeurt niet zelden dat de vergadering afgesloten wordt met een heerlijk luxebiertje aan de toog van de vergaderzaal. 

Bijeenkomst: iedere vierde vrijdag van de maand om 19u00 in Salons Den Eyck te Kasterlee. 






